

抖音张家界嗨动全世界 话题浏览量破2亿

本报讯 近日,从网游张家界活动组委会传来消息,截至3月8日,抖音张家界嗨动全世界话题浏览量突破2亿。

2月21日,以网宣张家界、网播张家界、网购张家界为三大主题的网游张家界活动正式启动。活

动期间,我市优选本地有一定影响力的各行业代表,组成张家界旅游网红直播团队,进入景区,推介张家界风景,用好声音好故事,与全世界分享张家界,实力圈粉。

截至3月8日,共计17天时间内,张家界旅游网红直播团队共

开展直播活动19次,直播时长83小时39分钟,累计观看1031.2万人次;张家界旅游网红团队包括界上花等13位主播的短视频累计播放量达206万。

(本报记者 段晓辉)



武陵源景区工作人员成功化解游客轻生危机

本报讯 真是太感谢了,幸好有你们,不然真不知道该怎么办。3月6日,张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局(以下简称张管局)综合执法大队工作人员和张家界派出所民警将吉林籍游客刘女士平安送上返程火车。

3月4日15时许,张管局综合执法大队办公室接到张家界派出所电话,称一名女性游客在武陵源核心景区内欲轻生,请帮忙寻找。综合执法大队迅速启动应急救援机制,协调各景区管委会进行全面搜寻。19时左右,琵琶溪景区管委会值班人员在黄石寨花桥游道边发现一名全身沾满污泥的女性游客,迅速上前救助。经过身份信息核查,最终确认其就是欲轻生的刘女士。随后,综合执法大队工作人员与张家界派出所民警一起,将刘女士带到疫情防控指定服务场所安置,并第一时间通知其家属。

经了解,家居北京的刘女士患有间歇性精神病。3月4日,刘女士独自一人来张游玩时走失,给女儿发微信称自己不想活了。远在北京的女儿接到此信息后迅速报警。由于刘女士一直情绪不稳,综合执法大队工作人员和派出所民警寸步不离守,耐心安抚劝解,一直到3月5日凌晨4时左右,刘女士家属从北京赶到张家界,心里的石头才落了地。

经过反复开解和劝导,最终刘女士才放弃轻生的念头,至此,一场游客轻生危机成功化解。

(通讯员 龚素禾 汤娟花)

茅岩河景区积极筹建星空帐篷基地

本报讯 近日,笔者获悉,茅岩河景区星空帐篷基地正在积极筹建中,预计4月1日开始营业,届时将为张家界茅岩河景区增添新的休闲旅游亮点。

据了解,该基地位于景区游览线茅岩河大峡谷平湖游龙观码头,交通便捷,植被茂盛,生态优良,视野开阔。基地周边富集迎龙观半岛、户外天堂槟榔谷、夹儿沟、驻马溪、天泉山等户外旅游资源。基地集帐篷露营、户外烧烤、篝火晚会于一体,将为年轻家庭、亲子户外和情侣聚会自助主题轰趴提供服务,将打造成为我市首家高品质体验的露营烧烤基地。

(通讯员 周芦屾 周富辉)



进入三月,天气逐渐回暖。武陵源十里画廊景区数万株野生樱花迎风绽放,十里画廊犹如十里花廊。

通讯员 张洪涛 摄

武陵源区20家客栈酒店恢复营业

本报讯 3月12日,达到疫情防控要求、具备复工开业条件下的张家界纳百利皇冠假日酒店恢复正常接待。至此,武陵源区共20家客栈、酒店恢复正常营业,返岗员工超过160人,旅游复苏呈现向好发展态势。

自武陵源核心景区恢复旅游接待以来,武陵源区在严格按照疫情防控要求保障核心景区旅游接待的同时,指导扶持区内酒店、客栈等接待场所恢复营业,并为他们颁发疫情防控,已备案审查绿牌,提供力所能及的防控物资。同时,在@张家界旅游官方微博开设每日推

荐专栏,促进产品营销宣传。仅3月4日,武陵源溪布街客栈就售出21间客房,入住率达到50%,其中不少是长沙、常德等省内的商务型自驾游客。

此外,区文旅广体局还会同区卫健局、区市场监管局等部门主动对接,帮助完善疫情防控准备,支持复工复产。截至目前,40间客房以上的民宿客栈、酒店有7家。

武陵源区委旅工委相关负责人表示,随着旅游复苏的步伐逐渐加快,区委旅工委办公室也将组织相关部门加大检查监督力度,确保疫情防控期间旅游接待安全。

(通讯员 吴勇兵)

杨家界索道迎首批医护工作者

本报讯 3月11日上午,杨家界索道迎来了一批特殊的游客。

武陵源区中湖乡卫生院的医务工作者们。他们乘坐杨家界索道,游览杨家界风景区。

在杨家界索道工作人员的指引下,卫生院的医护人员们按要求排队进站,在索道检票口进行体温测量和实名登记。索道防疫工作做得好,我们完全可放心游玩!医护人员纷纷对杨家界索道的疫情防控工作点赞。

杨家界索道是张家界国家森林公园西大门通往景区其他景点的中转站,也是一条独具特色的观光索道,索道沿途两侧峰峦叠

嶂、怪石林立,其中要属杨家界八景最为奇特。中湖乡卫生院一行人通过索道近距离观看到两边的奇山峻岭,纷纷拍照留念,赞叹不已。他们表示,虽然卫生院与杨家界索道相邻不远,但很少有机会能够观赏这近在咫尺的人间仙境,今天就要趁这次机会好好欣赏祖国的大好河山,顺便也放松疲累的身躯。

随着全国疫情防控工作初见成效,杨家界索道已经做好准备,对全国各地的医疗工作者免费开放,以优质的服务和醉人的风景来迎接国家和人民的守卫者。

(通讯员 娄嘴 董明勤)

张家界大峡谷景区引进智能头盔保游览安全

本报讯 一眼扫过即可批量测温、检测到发热人员自动声光报警、2分钟即可检测上百人,近日,张家界大峡谷景区引进智能头盔,以高科技手段保障游客游览安全。

根据全市统一部署,景区已于3月1日重新开放,为了全面保障游客游览安全,在做好各项防护措施的同时,景区借鉴深圳市人民医院、深圳公安系统启用高科技智能头盔布防的先进经验,将智能头盔引进景区,成为全国首家启用医用智能测温、快速通关的景区。

据悉,面对大规模人流,智能头盔能做到无接触测温、无接触记录,对人体指定部位进行精准测温,大大提升发热排查效率。据研发机构深圳光启科研表示,复工以来,该系列产品已在高速路口、地铁、机场、商超、写字楼等一线投入使用,头盔重量不到1200克,续航时间可达8小时,大大节约了人力成本。此外,该头盔还可实现智能交互、人脸识别、证件识别、指战交互等功能。

景区负责人表示,自开放以来,景区严格遵守《张家界市旅游景区有序开放工作方案》,同时,引进高科技智能产品,确保游客游览安心、放心、舒心。

(通讯员 罗克文)

湖南工业大学联袂天门山开发旅游管理案例

本报讯 日前,湖南工业大学与天门山旅游股份有限公司共建天门山旅游管理案例开发基地的授牌仪式在天门山旅游股份公司举行。

仪式上,天门山旅游股份有限公司副总经理田辉林获颁双创导师证书,并进行了《张家界市天门山旅游管理案例湖南工业大学开发基地》湖南工业大学天门山创新创业实践基地授牌。

湖南工业大学商学院案例开发团队下一步将瞄准世界一流案例库哈佛商学院案例库和毅伟商学院案例库,开发好天门山旅游管理案例,同时启动《天门山开发与旅游管理系统研究》教科书的撰写工作,并继续扩大与我市其他著名旅游企业的合作,为把张家界打造为世界著名旅游目的地贡献地方高校的智慧和旅游人才的支撑。

(通讯员)

首期智库专家话旅游访谈直播在黄石寨举行

本报讯 3月10日上午,张家界(国际)旅游营销智库“智库专家话旅游”系列访谈网络直播活动第一期在武陵源核心景区黄石寨举行。

从黄石寨梅园到黄石寨顶摘星台景点,访谈人刘云就张家界国家森林公园开发史对话五号山谷创始人陈玉林,本土网红主播龚朝阳等在各大网络直播平台对访谈进行直播,超过两万名观众在线欣赏张家界春光美景、了解张家界国家森林公园历史。

据悉,该系列访谈网络直播活动共10期,还将在我市各大景区点及市博物馆就桑植民歌、悬浮山来历、张家界地貌等话题与相关领域智库专家展开访谈。

(本报记者 鄢渊)